

2021年8月6日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 F P G
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 谷 村 尚 永
(東証第一部・コード: 7148)
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 営 企 画 部 長 桜 井 寛
(TEL. 03-5288-5691)

(訂正)「2021年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年7月30日に公表いたしました「2021年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

【訂正の理由】

金額の単位に誤りがあり、記載内容の一部に訂正すべき事項があることから、当該事項を訂正するものであります。

【訂正の内容】

1. 当四半期決算に関する定性的情報
- (2) 財政状態に関する説明
- 資産の状況

(訂正前)

- ・上記以外の流動資産は、7,176百万円(前年度末比 1,579百万円の減少)となりました。

(訂正後)

- ・上記以外の流動資産は、7,176百万円(前年度末比 1,579百万円の減少)となりました。

以 上